
 В Н И М А Н И Ю   

Н А Л О Г О П Л А Т Е Л Ь Щ И К О В! 
 

с 01.01.2017 меняется заполнение реквизитов  
платежного поручения на перечисление страховых взносов 

 на обязательное пенсионное, социальное и медицинское страхование 
в бюджетную систему Российской Федерации: 

                                     
Заполняется банком 
плательщика 

 Статус лица, оформившего расчетный 
документ - налогоплательщик 

 

     0401060 

Поступ. в банк плат.  Списано со сч. плат.    
                                
ПЛАТЕЖНОЕ ПОРУЧЕНИЕ № 325                  19.01.2017  электронно           01 

  Дата  Вид платежа  

Сумма 

прописью 

 Десять тысяч рублей 20 копеек                                                           

 

ИНН  4109000000 КПП  410901001 Сумма   10000-20 

ООО «Рыбак»   

   

 Сч.№   40702810722100000000 

   

Плательщик   

 Отделение г. Петропавловск-Камчатский БИК   043002602 

 Сч.№   30101810600000000602 

Банк плательщика  

 

 

  Отделение г. Петропавловск-Камчатский БИК   043002001 

   Сч.№    

Банк получателя  

 

 

 КПП  410101001 Сч.№ 40101810100000010001 

   
   

 Вид оп.   ** Срок плат.    

 Наз.пл.    Очер.плат.   * 

Получатель Код    Рез. поле    

              НС 

 

(104) 
Код бюджетной 
классификации – Налог, 
взнос,сбор  

(105) 
Код муниципального 
образования ОКТМО 

(106) 
Основание 
платежа, ТП- 
платеж текущего 
года 

(107) 
Налоговый 
период - 
Месячный 
платеж (напр.за 
январь 2016 
года) 

(108) 
№ документа – для 
текущего платежа 
указывается 0 

(109) 
Дата 
документа -
Дата подписи 
декларации 
уполномочен
ным лицом 

(110) 
Тип 
платежа: 
НС – 
уплата 
налога или 
сбора 

 
  Назначение платежа (страховой взнос на…) 
 
Назначение платежа 

 Подписи  Отметки банка 

  

 

 

 

 

  

М.П.    

 

182…

ИНН  

УФК по 
Камчатскому краю 
(Межрайонная ИФНС 
России №3 по 

КПП  


